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Ï²Ä ÇÍÀÌÅÍÎ
ÍÀØÎ¯ ÏÅÐÅÌÎÃÈ!

14 березня, у День українського добровольця, бійці
територіальної оборони Нетішина склали присягу на
вірність народові України. Понад тисячу громадян записа-
лись у добровольчі загони, аби плі-о-пліч боронити місто,
священні рубежі країни, власні домівки. У строю стояли юні
і сивочолі земляки. За плечима одних – бойовий досвід
Афганістану та інших військових конфліктів на їхньому жит-

тєвому шляху, роки
служби у Збройних
Силах України. Інші –
лише призвичаюють-
ся до військового виш-
колу. Проте їх пов’я-
зує висока віра у по-
чесну місію захисни-
ка рідної землі. А ще –
Військова присяга.

З давніх-давен ри-
туал Військової присяги є святом, що уособлює доблесть і
героїзм усіх поколінь нашого народу, оборонців та визво-
лителів рідної землі. У ній сформульовано найважливіші
вимоги, які ставляться до воїна і які він має неухильно
виконувати в інтересах національної безпеки України.

Відтак, церемонія цього дійства була піднесеною та по-
чоловічому стриманою. Представник штабу тероборони

оголосив текст Військової присяги, який тисячоголосо відгук-
нувся  у рядах воїнів. Головним лейтмотивом клятви стали
слова про вірність українському народові, який бореться
із підступним ворогом.

«Клянусь» – відповів стрій. У подальшому кожен поста-
вив підпис під текстом Військової присяги.

Генеральний директор Хмельницької атомної елек-
тростанції Андрій Козюра у післяслові зазначив, що це
один із найважливіших моментів за роки Незалежної
України, адже він згуртовує людей різного віку та віроспо-
відань, об’єднує громаду на боротьбу із підступним воро-
гом, підносить моральний дух українця, якої б національ-
ності він не був.

Міський голова Олександр Супрунюк переконаний, що
нині українці творять світову історію, яку вивчатимуть нові
покоління. Бо це переломна сторінка у спротиві добра злу,
це час нашої звитяги і слави.

Фото Віктора Гусарова

ЗАЛЯКУВАННЯ ЯДЕРНИХ ТЕРОРИСТІВ
РОБЛЯТЬ НАС ТІЛЬКИ СИЛЬНІШИМИ!
Атомники ХАЕС б’ють тривогу з приводу

захоплення рашистським ворогом об’єктів
атомної енергетики. Це несе небезпеку не
лише Україні, але й усьому світові. Свій
протест з цього приводу висловив началь-
ник зміни блока Анатолій Новак. У двомов-
ному зверненні він зазначив:

- Буду говорить на русском, чтобы бан-
диты и нелюди, те уроды, которые захвати-
ли Чернобыльскую и Запорожскую АЭС и
издеваются над оперативным персоналом
и  в итоге над всем человечеством, тоже
слышали и понимали глубину содеянного.

Одурманенные «соловьиным» поме-
том, они пришли нас от чего-то освобож-
дать. В свое время я был ликвидатором на

Чернобыльской АЭС, и на своей шкуре
знаю, что такое ядерная авария. Стрелять
по ядерным блокам из танков могут только
безумцы и нелюди. Коллеги, я прекрасно
понимаю ваше состояние, когда под видом
освободителей пришли в прекрасный го-
род Энергодар террористы, насильники и
мародеры. Это у них такая зависть к Укра-
ине, народам Европы, которые умеют жить
по-другому, которые умеют менять власть,
когда она их не устраивает. Это мы, те
«бандеровцы, нацики и хунта», которые
своим Президентом избрали еврея. У них
это невозможно. Быдло не способно ме-
нять власть, быдло может стрелять в ро-
дильные дома, жилые строения, убивать

женщин и стариков, угро-
жать ядерной катастрофой.

Уважаемые коллеги!
Остатки этой путлеровской
армии скоро будут драпать
из нашей земли, как драпа-
ли фашистские захватчики.
Вы находитесь в тяжелых
условиях. Мы с вами и весь
народ Украины с вами.
Наша армия и народ дела-
ют все, чтобы пришел мир на нашу землю.

Шановні колеги! Залякування ядерних
терористів роблять нас тільки сильнішими
і згуртованішими. Вірте в нашу Перемогу! З
кожним днем вона все ближче. Це останній

етап розпаду Російської імперії. І, повірте,
вона розпадеться, як уран 235 під дією
теплового нейтрону. Ми є народ, якого прав-
ди сила  ніким звойована ще не була! Слава
Україні!

ВСТАВАЙТЕ НА ЗАХИСТ БЕЗПЕКИ
ЯДЕРНИХ ОБ’ЄКТІВ УКРАЇНИ!

До вашої уваги інтерв’ю з колишнім
працівником Московського центру ВАО
АЕС Андрієм Лук’яненком на тему
«Ядерний тероризм Росії в Україні».
Андрій Іванович з 1980 року працював на
Рівненській АЕС, пройшов усі щаблі опе-
ративної роботи від старшого опера-
тора реакторного цеху до начальника
зміни АЕС, з 2005 року працював началь-
ником служби забезпечення якості. З
2011 до 2022 року був радником у секре-
таріаті Московського центру ВАО АЕС.

- На початку повномасштабної війни
Росії в Україні ви зробили доволі емоційне
звернення до своїх колег із ВАО АЕС та
звільнилися із займаної посади. Як поста-
вилися до вашого вчинку колеги, рідні,
знайомі?

- Цей електронний лист-звернення ро-
сійською та англійською мовами я напра-
вив із Варшавського аеропорту 286 адре-

сатам, зокрема й президенту ВАО АЕС Тому
Мітчелу, голові Ради керуючих Інгемару
Енквісту та всьому Секретаріату й пред-
ставникам ВАО АЕС-МЦ. Основний зміст
листа – це зупинити російську війну та пу-
тіна. Після відправки повідомлення, мої
колишні колеги відразу спробували забло-
кувати мою електронну пошту, проте, з ог-
ляду на зворотній зв’язок, їм це не вдалося.
Щодо реакцій – вони 50/50. Є так звані
«ватники», яким ти нічого не поясниш, вони
лише повторюють мантри, які вони чують з
російського телебачення. У листі я також
написав про звільнення, оскільки Мос-
ковський центр Асоціації продемонстрував,

що він не міжнародна організація, а філіал
концерну «Росенергоатом» та російської
влади. Після мого листа директор ВАО
АЕС-МЦ Василій Аксьонов екстрено зібрав
нараду, після якої почали випускати інфор-
маційні дайджести, в яких показують лише
прокремлівську інформацію.

Спілкувався з російською молоддю, вони
своє мовчання пояснюють наявністю кре-
дитів на машину чи житло та необхідністю
сталого прибутку, або ж відговорюються, що
є аполітичними і за путіна не голосували. І
таких – 30%. Їм байдуже на  рахунок інших,
аби в них усе було добре. Проте я впевнений,
що скоро холодильник усе ж таки переможе

телевізор. Навіть із затятими «ватниками»
потрібно говорити і доносити правду. Наразі
ж я повернувся до сім’ї в Україну, вона мене
підтримує і я їй вдячний.

- Яке Ваше ставлення до того, що
зараз відбувається в Україні?

- Це взагалі жах. Через дії російських
військ від Маріуполя може лишитися один
попіл, саме зараз є пряма загроза укра-
їнським ядерним об’єктам – ЗАЕС та ЧАЕС,
а також Харківському фізико-технічному
інституту, де розміщена дослідницька ядер-
на установка.

Продовження на стор. 2

ÅÍÅÐÃÎÀÒÎÌ ÏÅÐÅÐÀÕÓÂÀÂ ÇÑÓ
ÂÆÅ ÏÎÍÀÄ 57 Ì²ËÜÉÎÍ²Â ÃÐÈÂÅÍÜ

НАЕК «Енергоатом» продовжує підтри-
мувати українську армію. Від початку війни і
до сьогодні атомники перерахували нашим
воїнам вже 57 млн 243 тис гривень і не зупи-
няються на цьому. Тисячі працівників Енерго-
атома за власним покликом перерахували
частину заробітної платні на допомогу ЗСУ.

Атомники й надалі всім, чим можливо, будуть підтримувати бійців,
які боронять Україну від окупантів, і водночас самі до останнього
стоятимуть на сторожі ядерної безпеки. Навіть ціною свого життя.

ÌÈ ÑÈËÜÍ², ÊÎËÈ ªÄÈÍ²!
Це твердження вкотре довели нетішинці, разом

допомагаючи захисникам та населенню регіонів, що
найбільше страждають від дій окупантів.

У минулу неділю мешканці нашого міста відгукну-
лися на прохання голови ППО ХАЕС Михайла Гука
зібрати гуманітарний вантаж для доставки місту-
супутнику Запорізької АЕС, що перебуває в облозі
російських загарбників. За декілька годин були
зібрані продукти харчування, придбані медикамен-
ти. Спільними зусиллями заправили автобус паль-
ним та організували харчування водіїв. За нашими

даними вантаж прибув у Запоріжжя, далі його мар-
шрут буде узгоджений з відповідними службами, аби
дістатись місця.

Михайло Гук висловив слова вдячності за допо-
могу колегам-атомникам Енергодара: «Ви всі є чудо-
вими представниками найкращого народу планети
Земля! Нас об’єднала спільна біда! Нас згуртував
спільний біль! Нам допоможе перемогти наша
спільна величезна любов до своєї землі і ближнього,
і така ж величезна лють і ненависть до ворога!»

Все буде УКРАЇНА! Разом – до перемоги!
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ВСТАВАЙТЕ НА ЗАХИСТ БЕЗПЕКИ
ЯДЕРНИХ ОБ’ЄКТІВ УКРАЇНИ!

- На вашу думку чи можливо донести до
свідомості росіян правдиву інформацію
та розуміння всього жаху, який чинить
їхня влада на українській території?

- Я сподіваюсь, що з кожним днем таких
людей буде все більше. На території Украї-
ни недолугі «путіноїди» вже влучили в бу-
дівлю реакторного відділення енергобло-
ка №1 ЗАЕС. Хочу звернутися ще раз до
росіян: по-перше, українці не здадуться і
будуть боронити кожну домівку та місто,
будуть знищувати агресора – путлеровські
війська; по-друге, до вас дійде, що в такий
спосіб ми захищаємо і вас – чим швидше
закінчиться війна, тим менше загине як
росіян, так і українців. В Україні наразі за-
гинуло більше мирного населення, чим
військових. А серед російських військ втра-
ти просто колосальні, проте у Росії їх не
озвучують. Через VPN дивіться телеканал
BBC чи інші закордонні ЗМІ, які мають сто-
літню історію й піклуються про свою репута-
цію, якщо не довіряєте українським медіа.
У мережі достатньо відео-доказів як пере-
творюються у щебінь українські міста та
скільки гине мирного населення і дітей!

 - Повернімося до 24 лютого, коли Ро-
сія напала на Україну. Де, коли і як ви
дізналися про напад? Як дісталися до Ук-
раїни?

Саме в цей день я був координатором
навчального семінару ВАО АЕС на тему
«Лідерство для начальників зміни станцій»
на АЕС Козлодуй в Болгарії. До слова, цей
пілотний курс уперше був проведений саме
на Рівненській АЕС. Я не очікував такого
повороту подій, думав про можливе загос-
трення ситуації на Донбасі чи Луганщині,
але не про повномасштабну війну.

- На вашу думку, це чітко спланована
війна путіна чи спонтанна операція? Чи
лунали напередодні серед мешканців Росії
заклики щодо війни з Україною?

- Ніхто не очікував, що з «братської»
Білорусі на нас нападуть росіяни. Тепер
зрозуміло, що це спланована війна, а путін
бреше. Російські війська бомблять мирних
мешканців, зокрема російськомовних, про
який захист своїх тоді вони говорять. Хочу
звернутися до білоруських атомників: не
ведіться на російську пропаганду, Лукашен-
ко у Кремля на короткій прив’язі. Українці
будуть боронити свою землю від агресорів

будь-якої національності. Білоруси у вас є
шанс усе виправити, не порушуйте кордонів
України!

На мою думку, те, що зробив путін було
несподіванкою для більшості росіян, зокре-
ма для моїх колишніх колег з Московського
центру ВАО АЕС. Здебільшого прості росія-
ни нікуди не виїжджають, не знають, що
робиться у світі, сидять на так званій «ос-
танкінській голці». Прийде час і вони про-
зріють, але, на жаль, нам українцям це
дорого коштуватиме, але їм також. Війна в
Україні – це реальна загроза розвалу Росії.

- Те, що сьогодні відбувається в Україні
обстріли – стратегічних та соціальних
об’єктів країни, вбивства дітей – не
піддається будь-якому аналізу, здорово-
му глузду чи правилам ведення війни. Чому,
на вашу думку, цього не розуміють ро-
сіяни?

- Росія перебуває в інформаційній бло-
каді. Їм відключили месенджери, і для того,
щоби вийти на якісь українські сайти необ-
хідно підключати VPN. Тобто потрібно зна-
ти як обійти ці заборони. По-друге, 30%
російських громадян – це «ватники», яким
немає сенсу щось доводити. І, зрештою,
росіяни бояться. Так ось, так звана «спец-
операція» – це справжня війна! Путін фак-
тично зробив з Росії державу-терориста,
тому це зачепить кожного росіянина.

- Сьогодні Запорізька і Чорнобильська
АЕС – окуповані, що фактично є ядерним
тероризмом. Чим це загрожує світові та
якою повинна бути реакція міжнародних
інституцій?

- Ситуація дуже непроста. Снаряди ро-
сійських військ потрапляли в будівлю конф-
тайнменту, захисної оболонки, реакторне
відділення. На щастя, все минуло без страш-
них наслідків. Вони стріляють із градів та
систем залпового вогню, поводяться зі
зброєю як мавпи з гранатою. Відповідно до
ймовірнісного аналізу безпеки, захисна
оболонка реакторного відділення розра-
хована на падіння літака вагою 7-9 тонн.
Проте, вона не розрахована на обстріл сна-
рядами. Для прикладу ЧАЕС – недіюча, але

там є сухе сховище відпрацьованого ядер-
ного палива, і потрапляння туди снаряду
може зруйнувати захисну оболонку, що
може призвести до радіаційного забруд-
нення. Викид радіоактивних речовин, як

показує відомий усьому світу Чорнобильсь-
кий досвід, це глобальна аварія, яка стосу-
ватиметься кожного. Є реальна загроза
безпеки атомних електростанцій. Кадирівці
використовують АЕС як щит, як бази для
дислокації, знаючи, що українці не будуть
бомбити ядерний об’єкт.

- Ви знайомі із запорізькими та чорно-
бильськими атомниками, неодноразово
там бували. Чи підтримуєте зараз зв’я-
зок із кимось?

- Із працівниками ЧАЕС досі ще не мав
можливості поспілкуватися, а із запорізьки-
ми атомниками ситуація дуже погана. Пер-
сонал перебуває у стані стресу, а, як відомо,
у таких ситуаціях можуть виникати помил-
ки, спричинені людським фактором. Персо-
нал перебуває у блокаді, продукти харчу-
вання до Енергодару не постачаються й
місто знаходиться на межі гуманітарної та
екологічної катастрофи. Я зв’язувався зі
своїми знайомими: їм забороняють вихо-

дити з дому, персонал у стані стресу – це
може призвести до невиправних наслідків.
Спілкуюсь також із южно-українськими
атомниками, які, у разі чого, готові давати
відсіч.

- Крім бойових дій, триває досить по-
тужна інформаційна війна. На багатьох
ресурсах є безліч фейкової інформації, якою
«годують» і наше населення, і, звісно, на-
селення Росії. Із якими з фейків ви зустрі-
чались та як спеціаліст можете розвін-
чати?

- Що стосується атомної галузі, то писа-
ли, що начебто в Україні розроблялася атом-
на зброя, що на 100% є брехнею. Усі ук-
раїнські електростанції та паливо перебу-
вали під міжнародним контролем. Зараз
же на ЧАЕС та ЗАЕС втрачена можливість
контролювати ядерне паливо. А загалом,
кожна касета, кожна паливна збірка на
українських АЕС обліковується, тому лише
неграмотні можуть поширювати фейки про
розробку ядерної зброї. У Росії така дез-
інформація розрахована на «ватників».
Вони не уявляють, що означає створити
ядерну бомбу з урану-235 чи плутонію. Оди-
ничні країни володіють такою технологією
вилучення плутонію, а самі установки кош-
тують мільярди доларів. Це не робиться
миттєво, це одразу було б видно і викрито
світом.

- Щодо участі світової спільноти у всій
цій ситуації. Що ще необхідно для того,
щоб усі чітко зрозуміли, що Росія – агре-
сор і має нести відповідальність перед
законом, людьми?

- У Московський центр ВАО АЕС входять
усі електростанції, на яких були побудовані
або ж радянські, або ж російські реактори.
Московський центр Асоціації – це філіал
російської влади. Бойкотуйте будь-яку участь
у роботі цього Центру. За відомою мені інфор-
мацією, Фінляндія, де розташована АЕС
Ловіза, відмовилася від участі у всіх заходах
Московського центру – це глухий кут розвитку
міжнародної співпраці. Атомники, переходь-
те до Паризького центру Асоціації!

Спілкувалась Ірина Жук

Початок на стор. 1

ÍÅ ÏÀË²ÒÜ ÑÓÕÎÑÒ²É
На території Хмельницької області почастішали випад-

ки пожеж сухої рослинності на відкритих територіях. З
початку року вже зафіксовано 50 пожеж в природних еко-
системах. Це небезпечно – пожежі можуть вийти з-під
контролю, а продукти горіння є шкідливими для здоров’я.

Тому у Міністерстві захисту довкілля та природних ре-
сурсів запропонували корисну альтернативу – спалювати
окупантів.

З цією пропозицією звернувся виконувач обов’язків
міністра Руслан Стрілець. «Хочете щось попалити – паліть
окупантів!», – радить Стрілець.

Чиновник додав, що паління трави є не лише протиза-
конним та шкідливим для довкілля, але й додає роботи
героям-рятувальникам ДСНС. «Замість того, щоб рятува-
ти людські життя, розміновувати території та розбирати
завали після бомбардувань, рятувальники змушені ліквідо-
вувати підпали сухостою», – пояснив Руслан Стрілець.

У Міндовкіллі нагадали, що за випалювання сухостою
передбачена відповідальність. Для громадян – штраф від
340 до 1360 гривень, для  посадових осіб – від 850 до 1700
гривень.

Масові скупчення людей, обмежений доступ до чистої
води та умов для дотримання правил особистої гігієни
можуть призвести до швидкого розповсюдження інфек-
ційних захворювань серед дітей та дорослих. У деяких
західних областях нижчий рівень рутинних щеплень, ніж в
Україні загалом.

Наприкінці 2021 року був зафіксований спалах поліомі-
єліту із підтвердженими випадками паралічу в дітей у
Закарпатській та Рівненській областях.

Саме тому кожна невакцинована або не повністю вак-
цинована дитина зараз у небезпеці!

Такі інфекційні захворювання, як кір, краснуха, поліомі-
єліт, дифтерія, хіб-інфекція, туберкульоз, кашлюк, пра-
вець, гепатит B, епідемічний паротит, можуть швидко по-
ширюватись та становити небезпеку для вашої дитини.
Єдиний спосіб захиститися від цих інфекцій та запобігти
розвитку небезпечних ускладнень – щеплення!

Якщо ваша дитина пропустила щеплення за графіком
чи не має їх взагалі, надолужте за першої ж можливості.
Зверніться до найближчого закладу охорони здоров’я,

щоб отримати щеплення безкоштовно. Важливо не відкла-
дати щеплення новонароджених.

ЯК ДІЯТИ В УМОВАХ ВОЄННИХ ДІЙ
Ваша безпека та безпека вашої дитини – пріоритет.

Якщо пересуватися містом чи селом – небезпечно,
відкладіть щеплення. Зверніться до медичного закладу, за
першої нагоди, коли небезпека мине.

Якщо ви з дитиною переїхали у більш безпечний регіон,
активно шукайте, де можна вакцинуватися. Послугу з вак-
цинації вам нададуть безкоштовно.

Зверніть увагу! Якщо ваша дитина готова до щеп-
лення, то під час візиту до лікаря можна ввести кілька
вакцин в один день. Це звичайна міжнародна практика.

Навіть якщо у вашої дитини є хронічні захворювання
(бронхіальна астма, діабет), це не є протипоказанням до
щеплень! Навпаки, ваша дитина має більший ризик захво-
ріти на інфекції, проти яких можна захиститись вакцина-
цією!

ДУ «Хмельницький обласний центр контролю та
профілактики хвороб МОЗ України»

ÏÎË²Ö²ß ÂÈÊÐÈËÀ ÑÀÌÎÃÎÍÙÈÊÀ, ßÊÈÉ ÕÎÒ²Â ÏÐÎÄÀÒÈ Á²ËÜØÅ ÒÎÍÍÈ ÃÎÐ²ËÊÈ
У місті енергетиків поліцейські виявили у місцевого

жителя 1200 літрів закваски для виготовлення самогону.
Нагадаємо, що виготовлення та збут алкоголю кустар-

ного виробництва заборонено законом. Більше того, під
час воєнного стану введена жорстка заборона на реаліза-
цію навіть сертифікованої алкогольної продукції. Втім, це
не зупиняє деяких громадян організовувати буквально цілі
склади із брагою.

В одній із квартир міста Нетішин поліцейські виявили
та знищили більше тонни браги. Тисячу двісті літрів рідини
правоохоронці злили у каналізацію на очах у враженого
господаря. Чоловіка притягнуто до адміністративної відпо-
відальності. Сподіватимемося, що такі суттєві втрати «ви-
робництва» та переконлива розмова з правоохоронцями
надовго позбавлять зловмисника бажання займатися не-
законною діяльністю.

ÏÎÄÁÀÉÒÅ ÏÐÎ ÇÀÕÈÑÒ ÂÀØÎ¯ ÄÈÒÈÍÈ
Â²Ä ²ÍÔÅÊÖ²ÉÍÈÕ ÇÀÕÂÎÐÞÂÀÍÜ


